

RESIDENCIAL IRMÃ BENIGNA

Av. Antônio Francisco Lisboa, 192 – Bandeirantes (Pampulha) Belo Horizonte/MG - CEP 31.365-770

(31) 3264-4133 (31) 99552-1735 residencialirmabenigna.com.br



AVISO DE PRIVACIDADE RESIDENCIAL IRMÃ BENIGNA

RECRUTAMENTO E SELEÇÃO

O RESIDENCIAL IRMÃ BENIGNA realiza atividades de recrutamento e seleção de colaboradores para o preenchimento de posições de trabalho em suas unidades. Este Aviso de Privacidade explica brevemente como os dados pessoais dos candidatos são utilizados no contexto da participação nos processos de recrutamento e seleção do RESIDENCIAL IRMÃ BENIGNA.

Quais dados dos candidatos podem ser coletados e utilizados pelo RESIDENCIAL IRMÃ BENIGNA?

Os dados que utilizamos em nossos processos de recrutamento e seleção dependem da forma de interação dos candidatos conosco. Em geral, podemos coletar os seguintes dados das pessoas que se candidatam para alguma vaga disponível, a saber:

Nome:

e-mail:

dados do currículo (nós pedimos que você compartilhe conosco o seu currículo, assim, os dados pessoais constantes do seu currículo poderão ser coletados por nós, como telefone, endereço, histórico profissional, domínio de idiomas etc.)

Para quais finalidades trataremos os dados dos candidatos?

Os dados mencionados acima serão utilizados exclusivamente para a escolha e a avaliação dos candidatos no contexto dos processos seletivos abertos pelo RESIDENCIAL IRMÃ BENIGNA, servindo de subsídio para as tomadas de decisão sobre o progresso de cada candidato no processo seletivo e, ao final, sobre a contratação do candidato para uma vaga específica.

Quando podemos compartilhar os dados dos candidatos com terceiros?

O RESIDENCIAL IRMÃ BENIGNA pode realizar o uso compartilhado dos dados pessoais de candidatos com fornecedores e parceiros contratados para dar suporte às atividades da empresa, como fornecedores de sistemas, estruturas

de processamento de dados e outros prestadores de serviço, todos eles submetidos a obrigações de confidencialidade e proteção de dados.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS E CONTATO

Se você ainda tem alguma dúvida sobre como o RESIDENCIAL IRMÃ BENIGNA utiliza e protege os seus dados pessoais, quais são os seus direitos como titular desses dados e como você pode exercê-los, por favor, acesse a nossa Política de Privacidade ou fale conosco pelo e-mail <u>juridico@insp1.com.br</u> .